
Montageanleitung / assembly instructions /
instructions de montage / Istruzioni per il montaggio

Lieferumfang:
Scope of supply:
contenu de la livraison:
consegna

ESCALE Möbel- und Leuchten GmbH, Tannenweg 6, D-74838 Limbach
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Technische Angaben / technical data / specifications techniques / specifiche tecniche

Art. Nr.: 882 620 00 / 882 620 00 / 882 620 00 / 882 620 00 / 882 620 00 / 882 620 00 / 882 620 00 / 882 620 00 / 882 620 00   
            882 620 00 / 882 620 00 / 882 620 00
230V ˜ 50Hz; 24 V; 30 W; 3.500 lm - 2.700 K; 3.800 lm - 4.000 K; Ra95
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Farbtemperatur über Dippschalter im mittleren Gehäuse manuell einstellbar: Leuchte ausschalten, Farbtemperatur (siehe Tabelle oben) einstellen, 
Leuchte einschalten >> Memory-Funktion

Colour temperature manually adjustable via rocker switch in the middle housing: Switch off the lamp, set the colour temperature (see table above), switch 
on the lamp >> memory function

Température de couleur réglable manuellement par interrupteur à bascule dans le boîtier central: Éteindre le luminaire, régler la température de couleur (voir 
tableau ci-dessus), allumer le luminaire >> fonction mémoire

Temperatura di colore regolabile manualmente tramite interruttore a bilanciere nell‘alloggiamento centrale: Spegnere la lampada, impostare la  
temperatura di colore (vedi tabella sopra), accendere la lampada >> funzione memoria
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Ober-/ und Unterlicht gemeinsam schalt- und 
dimmbar (triac)

Up-/ and downlight can be switched and 
dimmed together (triac) 

éclairage supérieur/inférieur commutable et 
graduable en commun (triac)

La luce superiore e quella inferiore possono essere 
commutate e dimmerate insieme (triac)
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Nur Deckenmontage!
Ceiling mounting only! 
Montage au plafond uniquement !
Solo montaggio a soffitto!


